
          Referat fra bestyrelsesmøde torsdag d. 22. juni 2010  

 

Til stede: Merete, Oluf, Thomas, Ole, Charlotte, Bo og Jan (Jørgen Lanstorp deltog under pkt. 3) 

Ordstyrer: Thomas 

Referent:  Jan 

 

Dagsorden (referatet vil følge dagsordenen og ikke strukturen på mødet): 

 
1. Valg af ref./ordstyrer  
2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde afholdt 10. maj 2010 
3. Gennemgang af regnskab pr. 22 juni 2010  
4. Orientering fra udvalgene 

1. Sponsor 
2. Motionist 
3. Kommunikation 
4. Hus og Anlæg 
5. Kantine 
6. Turnering 

5. Leschly Cup 
6. Evt. 
7. Dato for Næste møde 

 
 

 

Ad1) VALG AF REFERENT OG ORDSTYRER 

 

Thomas blev ordstyrer og Jan blev valgt til referent. 

 

Ad 2) REFERAT FRA SIDSTE BESTYRELSESMØDE 

 

Referatet fra sidste bestyrelsesmøde blev godkendt. 

 

Ad 3) GENNEMGANG AF REGNSKAB PR. 22 JUNI 2010  

 

Jørgen Lanstorp deltog i denne del af mødet og gennemgik regnskabet, som det ser ud pr. 22 juni 2010   

 

Hovedbudskaberne i regnskabet er følgende:  

 

- Kontingentindtægterne for indeværende sæson er ca. 470.000, hvilket er lavere end sidste år på 

samme tid (kr. 490.000,-) og dermed også bagud ift. vores budget (kr. 520.000,-). Se under punktet 

om kommunikation for uddybning af aktiviteter, som er iværksat/iværksættes for at øge indtægterne.  

 

- Kantinens drift er betydeligt bedre end sidste år og helt tilbage på tidligere niveau, hvor kantinens 

drift – omkostninger til kok gav et pænt overskud. Der var diskussion af styringsmulighederne for 

bestyrelsen ift. de data vi får fra økonomisystemet og enighed om, at vi skal have en større 

specifikationsgrad både ift. sidste år, men også ift specifikation på konti (Mad/Drikkevarer). 

 



- Andre omkostninger blev kun kort diskuteret, da de fleste af disse omkostninger er faste og svære at 

røre ved på kort sigt og de følger det forventede budget.  Indtægterne fra sponsorer blev diskuteret 

kort mhp. at få pengene fra disse inddrevet, så vi ikke står med et problem som tidligere år, med at 

få pengene inddrevet (se nærmere afsnit om sponsorer). 

 

Jan lovede: 

- at få omkostningerne opdelt i henholdsvis mad og drikkevarer. 

 

- at lave en kalkulation vedrørende vores drikkevarer, så det vil være muligt at se, hvor meget vi bør 

have i indtjening på disse. 

 

- at lave en kalkulation for kantinen – så vi kan se hvad en ”alm. Dag” i kantinen koster. 

 

- at udvide ugeoversigten, så mad og drikkevarer bliver adskilt og indrapporteret hver for sig. 

 

- at kigge på, om det er muligt at lave en rapport (økonomisk), så vi til hvert møde kort kan gennemgå 

de vigtigste udviklingstendenser i regnskabet, så vi derved kan gribe ind rettidigt. 

 

 

 

Ad 4) ORIENTERING FRA UDVALGENE 

  

 

Sponsor:  

 

Sponsorsituationen ser for sæsonen rigtig god ud jf. Bo og Oluf.  

Bo og Oluf talte om kr. 45.000 (Oluf fremsender dokumentation).  

 

Oluf lovede at sende en oversigt over de enkelte sponsorer og de aftaler der er lavet med disse 

(beløb/forventninger til os). 

  

Der er lavet en aftale med Gazstation i indeværende periode, og de vil selv komme med et skilt som skal 

sættes op. 

  

Der var diskussion omkring, hvad sponsoraftalen med Ziggy helt præcist omfatter (Oluf giver besked)– Bo 

vil tale med Ziggy om det var muligt med yderligere sponsorat ifm. Leschly cup og den windbreaker de har. 

 

Der var diskussion vedrørende udsendelse af fakturaer og enden blev, at dem der ikke har indleveret nogen 

logoer hurtigst muligt skal have en faktura (Bo/Oluf), så de ikke glemmer vi har lavet en aftale med dem. 

 

 

 

Kommunikation:  

 

I forhold til medlemssituationen  



 

- vi hænger plakater op i byen (Ole koordinerer, så der hele tiden er plakater) 

- vi nedsætter kontingent 01-07 med 25% til kr. 975,- for seniorer.  

 

Ifm. diskussion af medlemsdiskussion blev der enighed om, at undersøge hvorfor spillere der var 

medlemmer i 2009 men ikke i 2010 havde undladt at forny deres medlemskab. Bo, Oluf og undertegnede 

vil gerne have tilsendt 10-15 navne fra Thomas, så vi kunne undersøge årsagerne til at tidligere medlemmer 

stopper.   

 

 

Turneringsudvalg:  

 

- ifølge Thomas går det udmærket for vores turneringshold. 

 

- 1. holdet har pt. en klagesag vedr. afvikling af turneringskamp i Odense  

 

- vi talte om forholdene omkring træningen, hvor der lidt for ofte mangler spillere der ikke har meldt 

afbud og dermed er ledige baner på anlægget, hvilket ikke er befordrende, men kunne ikke finde en 

løsning, så Thomas vil tale til spillernes samvittighed om sagen. 

 

 

Motionistudvalget:  

 

Drop-In: Der er bevilget en ekstra bane til Drop-In, så de får 4 baner i alt 

 

Vel-byg – arrangementet:  

- Charlotte vil sørge for et opslag bliver hængt op 

- Der vil blive lavet træning om formiddagen i ca. 2 timer (Jørgen Eriksen ansvarlig) 

- Der vil være lunch – Thomas vil se på, om det var muligt at lave en opvisningskamp 

- Der vil blive lavet en turnering om eftermiddagen som Slå-først-turneringen 

- Carola vil lave aftensmad i kantinen 

 

Ziggy-cup:  

- cafe Ziggy vil sponsere med sandwiches og præmier 

- der vil blive undersøgt (Charlotte) om Claus (Thomas’ bror) + evt. Charlotte Hagstrøm vil være 

tovholdere på arrangementet 

 

Hus & Have: 

- vedr. vores Nøglekort skal det ændres fra at stå i Bo’s navn til at stå i ALTS’s CVR-nr, 

- Ole vil fremskaffe en projektor/boks, så det fremadrettet er muligt at se TV/sport i klubhuset, 

- Mht. NYT klubhus har projektet ligget stille, men Ole har lovet stor aktivitet efter ferien, 

- Vinduesprojektet er kommet i gang, dog som oftest sker med Tordenskjolds soldater, 

 

Kantinen: 

- jvf regnskabet går det udmærket i kantinen (se pkt. 3 ovenfor). 



- den 01-07-2010 vil blive afholdt møde vedr. kantinens økonomi og Leschly cup, 

 

 

 

 

Ad 5) LESCHLY CUP 

 

- der er høj aktivitet både i bane-udvalget og kantine-udvalget omkring Leschly cup 

- der er lavet en plakat vedr. Leschly Cup, som så skal ophænges (Ole koordinerer) 

- indbetalinger fra sponsorer er begyndt at komme 

 

 

Ad 6) EVT: 

- Carola forespurgte, om det var muligt, at få Kai-Ove til at tømme opvaskemaskinen og igangsætte 

den med det som evt. skulle mangle. (Jan lovede at kontakte Kai-Ove mht. problemstillingen) 

 

 

Ad 7) NÆSTE MØDE: 

Ny mødedato – Tirsdag d. 10. august 2010 i klubhuset  

 

 

Referent:  

Jan Friis 

 

Dato: 29. juni 2010 

 

  


